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離島総研の「けこねと八丈島に行くよ！」が合言葉。
けこねが、毎月一回以上転がり込んでいた(笑)八丈島で、夜な夜な飲みながら信頼関係を築いてきた、素敵な仲間たちとの関係性の連鎖を、けこねの大好きな仲間たちと繋げる旅。
IN-OUTさえ決定すれば、あとは、いきあたりばったり。
がっちり計画なんてしない、それぞれが、感じてやりたいことを自由に選択し、体感できる、自由でわがままな旅ができるのは、この企画しかありません。

ご心配なく。
けこねの八丈島の、ラブリーな仲間たちが、みなさんをあたたかくお迎えいたします。
私達は、ただ八丈島の風に吹かれて、笑っているだけで、まるっと大丈夫！

八丈島で思い切り羽をのばして、けこねと一緒に遊びましょう。
そして、顔面筋肉痛になるまで、笑い合いましょう！
その顔面コリは、島のパワーと、フレンドリーな島人たちが癒してくれます。
とってもフレキシブルで、なんともアバウトなツアープログラムになりますよ。
これまで体験したことのない旅を、ゆるゆる気分で楽しみましょう。



けこね（越護啓子）　プロフィール
平成28年4月に、有人国境離島地域の保全及び特定有人国境離島地域に係る地域社会の維持に関する特別措置法が成立。その活動支援を受理。２年間、内閣府特定有人国境離島地域プロジェクト推進アドバイザーとして、有人国境離島指定された島々に派遣、島の観光から島の経済、生活にまで、島独特の事情も認識し、多くの島民との交流を深め、関係性を築く。
特に八丈島をはじめ、東京島嶼（伊豆七島）は東京の島。
他の島のアドバイスをしているうちに、自分の生まれ育った東京の島をスルーし、他県の島に熱入れすることに疑問を持ち、まずは、自分の故郷東京の島からと、志願。約３年経ち、島の方々の目を見張る成長振りと、その考え方の構築の素晴らしさに、日々感動。もはや、友情から愛情、親戚の域(笑)
「けこねと八丈島に行くよ！」は、「親戚に出逢いに行く旅」でもある。

・（社）離島総合研究所：新規事業開発推進室長
・杉野服飾大学：非常勤講師「新商品開発論」
・台湾地上波放送局 No.1「民視」TV＆ELLE TV:シリーズ「旅日達人秘笈」：エグゼクティブプロデューサー（台湾香港向け日本旅番組の企画制作）
・内閣府地域活性化伝道師
・復興庁被災地支援専門家
・観光庁世界水準 DMO 形成促進事業専門家
・（財）しまね産業振興財団専門家
・多摩島嶼経営拠点支援専門家
・元内閣府特定有人国境離島地域プロジェクト推進アドバイザー
・その他、各官公庁の専門家、アドバイザーとして地域振興に全国地方地域、国境離島を支援。
映画映像企画プロデューサー
文部科学省全国生涯学習フェスティバル記念映画、洞爺湖サミット記念映画、市町村合併記念映画などの、企画製作プロディース。地域巻き込み型映画製作法を編み出す。作品は、東京国際映画祭にての上映をはじめ、各国の映画祭で受賞。人材育成という分野でも商品化し、厚生労働省新規学卒未就職者向け就労支援事事業にて、「映像教育プログラム」を企画開発実施。
日本経済新聞社地域情報化大賞：日経 MJ 賞受賞・日産グローバル：産業振興推進飛躍賞受賞

取材本
「夢を仕事に変えた女性たちの成功本」傍島恵子著
「パートナーシップ・マネジメント」 橋口 寛 著

